

Naša lična karta



NVO "Djeca prije svega" iz Podgorice je udruženje stručnih radnika sa znanjem i iskustvom iz oblasti socijalne i dječije zaštite, koja je osnovana 2003. godine kao nevladina, neprofitna i nestranačka organizacija.

Misija organizacije je unaprijeđenje kvaliteta života djece u Crnoj Gori kroz promociju, javno zastupanje i zaštitu njihovih prava.

Vizija organizacije: Crna Gora - država koja obezbjeđuje podsticajne uslove za život djece koji im omogućavaju da, kroz različite socijalne usluge, usmjerene na njihov razvoj, podršku i zaštitu, ostvare svoje potrebe i kao aktivni građani/ke učestvuju u životu zajednice i kreiranju sopstvene budućnosti.

Realizovani projekti su se odnosili na: podršku djeci bez roditeljskog staranja koja su smještena u hraniteljske porodice; podršku djeci u sukobu sa zakonom; podršku djeci koja su zanemarena i zlostavljana; podršku djeci u ostvarivanju zdravog razvoja.



Naša adresa i kontakti

Povjerljivi telefon: 080 081 550

E-mail: child@t-com.me

Web: www.djecaps.me

Forum: www.djecaps.me/forum.php

Skype: [djecaprijesvega](https://www.skype.com/name/djecaprijesvega)



Ministarstvo rada
i socijalnog staranja



Opština Herceg Novi



NVO Psihološki centar ABC



Projekat koji finansira
Evropska Unija,
a kojem upravlja
Delegacija EU u Crnoj Gori

Savjetodavna linija za djecu

POVJERLJIVI TELEFON



080 081 550

www.djecaps.me



Zašto smo otvorili Savjetodavnu liniju za djecu »Povjerljivi telefon«

Sva djeca imaju svakodnevne, male i velike, probleme.

Problemi nekada nastanu zbog promjena u djetetovom rastu i razvoju: problemi u ponašanju, učenju, međuljudskim odnosima, kontroli osjećanja, problemi vezani za izgled, ishranu, spavanje, navike, druženje, seksualnost, zavisnost.

Porodična situacija je nekad uzrok djetetovih problema: odnos između djeteta i roditelja, svađe između braće i sestara, kažnjavanje, roditeljske svađe, razvod, teškoće poslije razvoda.

Stanje u društvu takođe utiče na pojavu problema kod djeteta: siromaštvo, nezaposlenost, nesigurnost, nezadovoljstvo, pravila ponašanja, društvene vrijednosti, porast nasilja, vršnjačko nasilje, elektronsko nasilje

Navedeni događaji, periodi ili situacije mogu da iznenade, zbune, uplaše djecu, zbog čega se djeca ne snalaze u rješavanju problema. Nekada se u tome ne snalaze ni njihovi roditelji i drugi odrasli. Zatražili bi pomoć kad bi znali gdje, kako i od koga.



Kome pomaže »Povjerljivi telefon«

Ako imaš manje od 18 godina i želiš da saznaš više o sebi i drugima, ako se nešto neprijatno dešava u tvojoj porodici, školi, u tvom društvu, na mjestima na koja izlaziš, ako te neko povrjeđuje, plaši, zbunjuje, prijeti, traži da o tome čutiš, ako si u nevolji, ako ti je teško, ako si doživio/la neki težak događaj koji te uznemirio, možeš se obratiti »Povjerljivom telefonu«

»Povjerljivi telefon« je otvoren i za odrasle koji su zabrinuti za djecu i žele da pomognu djeci, kao i da nauče više o postupanju prema djeci.



Kako pomaže »Povjerljivi telefon«

Na Savjetodavnoj liniji rade profesionalci i studenti socijalnog rada i psihologije – volonteri, koji su obučeni za savjetovanje djece putem telefona i interneta.

Kad pozoveš/kontaktiraš »Povjerljivi telefon«, možeš računati

- Na povjerljivost i anonimnost (ne treba da daješ podatke o sebi i svojoj porodici, razgovor se vodi samo o onome zbog čega se obraćaš, sve odluke donosiš ti, »Povjerljivi telefon« poštuje sve djetetove odluke)
- Da ćemo te saslušati
- Da ćemo te razumjeti i olakšati da govoriš o problemu u kojem si se našao/la
- Na besplatan savjet, pomoć, podršku, odgovor

Na pomoć da stupiš u kontakt sa državnim službama, ako to budeš želio/la

O čemu možeš da razgovaraš na »Povjerljivom telefonu«

- o problemima koje imaš sam sa sobom
- o problemima koje imaš sa svojom porodicom
- o problemima koje imaš sa školom
- o problemima koje imaš s drugim ljudima (djecom, vršnjacima)



080 081 550

Radno vrijeme »Povjerljivog telefona«

Počinjemo s radom 17. maja 2011. godine. U Podgorici i Herceg Novom ćemo biti dostupni svakog radnog dana od 16-19h. Savjetodavna linija u Nikšiću, uz podršku NVO Psihološki centar ABC, biće otvorena od 10-13h.

»Povjerljivi telefon« 080 081 550 poziva se sa fiksnog broja, poziv je besplatan.

Na Forumu »Povjerljivi telefon« mogu se anonimno postavljati pitanja, na koja se dobija naš odgovor u naredna dva dana. Sva pitanja i odgovori će se objavljivati na Forumu tako da ih mogu pročitati svi posjetioci Foruma. Na takav način rješenje za svoje probleme mogu pronaći i djeca koja se ne usuđuju da sama postavljaju pitanja. Omogućili smo i korišćenje Skyp-a, tako da zainteresovani mogu uživo razgovarati sa profesionalcima koji rade na »Povjerljivom telefonu«.